
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

BELAJAR DARI RUMAH ( DARING ) 
 
Satuan Pendidikan :   SD Negeri 148 Cibaduyut 

Kelas/Semester :   3 ( Tiga ) / 1 ( Ganjil ) 

Tema   :   Kewajiban dan Hakku ( Tema 4 ) 

Sub Tema  :   Kewajiban dan Hakku di Rumah ( Sub Tema 1 ) 

Muatan pelajaran  :   Bahasa Indonesia (3.10,4.10 ) Matematika (3.3,4.3) SBdP (3.2,4.2) 

Alokasi waktu  :   1 x 35 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Dengan membaca teks, siswa dapat menganalisis ungkapan atau kalimat saran dan 

masukan 
 

2. Dengan mengamati cerita, siswa dapat menentukan dua bilangan yang jumlahnya 

sudah diketahui dengan benar.  
3. Setelah mengidentifikasi pola irama sederhana, siswa dapat memeragakan pola irama 

sederhana dalam lagu dengan tepukan dengan percaya diri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru menyapa siswa dengan  salam,  menanyakan  kabar dan mengecek kehadiran 

siswa (integritas) melaui aplikasi google meet.  

2. Siswa berdoa sebelum memulai kegiatan. Guru menekankan  pentingnya  berdoa  

agar  apa  yang akan dikerjakan dan ilmu yang didapat akan bermanfaat. (Religius) 

3. Siswa  diajak  menyanyikan  lagu  nasional  “lagu Garuda Pancasila”. 

(Nasionalisme) 

4. Guru menanyakan kesiapan dan motivasi kepada siswa untuk mengikuti 

pembelajaran pada pagi hari ini dan menyampaikan tujuan pembelajaran dan 

melakukan apersepsi 

 

2. Kegiatan Inti   
1. Guru menjelaskan beberapa ringkasan materi yang akan dipelajari oleh siswa 

melalui google meet. 

2. Melalui WA group guru mengirimkan gambar  teks “ Kasih Sayang Dirumah”  

untuk dibaca dan di analisis oleh siswa  tentang ungkapan atau kalimat saran dan 

mencatatnya di lembar tugasnya.  
3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan pendampingan orang tua 

mengajukan pertanyaan tentang materi ungkapan atau kalimat saran dan masukan.   
4. Melalui WA group guru memberikan kesempatan kepada siswa mengajukan 

pertanyaan untuk saling menanggapi. 
 
5. Melaui Wa Group guru mengirimkan gambar dan Voice Note materi tentang dua 

bilangan yang jumlahnya sudah diketahui  



6. Guru melakukan tanya jawab tentang dua bilangan yang jumlahnya sudah diketahui, 

siswa menjawab pertanyaan guru dengan rekaman voice note  
7. Guru memberikan tugas kepada siswa untuk mengerjakan soal soal latihan tentang 

dua bilangan yang jumlahnya sudah di ketahui melalui google form.   
8. Guru menayangkan video  tentang lagu “ Jika Ibuku Tua Nanti “  dan siswa 

menyimak pola irma lagu melalui google meet 

9. Guru mengajak siswa untuk bernyanyi bersama mengikuti tayangan video dengan 

memperagakan pola irama sederhana dengan tepukan tangan melalui google meet 

 

3. Kegiatan Penutup 

1. Siswa mengemukakan dan menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini 

2. Guru memberikan penguatan dan apresiasi serta motivasi kepada seluruh siswa 

3. Siswa dan guru menyampaikan refleksi pembelajaran melalui google meet 

4. Pembelajaran diakhiri dengan berdoa bersama. 

 

C. PENILAIAN 

Pengamatan Sikap  : (pengamatan dan rekaman sikap)  

Pengamatan Pengetahuan : (dokumentasi belajar dan tes tulis)  

Pengamatan Ketrampilan : (unjuk kerja dan dokumentasi praktik) 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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